
2022年高三地理上册专题练习附答案与解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为我国第六次人口普查(2010年)部分省级行政区域人口资料统计图。

读图回答下面两题。

【1】图中四个省级行政区域，人口自然增长率最高的是(　　)
A. 甲省 B. 乙省 C. 丙省 D. 丁省
【2】导致甲省常住人口年平均增长率为负值的主要原因是(　　)
A. 死亡率高 B. 出生率低
C. 迁出人口多 D. 流动人口多

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2016年，国家实行“全面二孩”生育政策，山东全年出生人口177.6万人，其中“二孩”出生占比超
过六成。下面是我国20世纪后50年的出生人口数图和21世纪前50年生育旺盛期育龄妇女(20—29
岁)人数预测图。

据此完成下面两题。

【1】当前我国人口正处于(　　)
A. 全面回升时期 B. 缓慢减少时期
C. 生育小高峰时期 D. 生育低谷期
【2】“全面二孩”政策的实施使生育潜力释放，这急需(　　)
A. 提高育龄妇女的文化水平
B. 发展第三产业，增加就业率
C. 增加教育等公共资源的配置
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